

PROCESSO SELETIVO Nº 001/2018

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 002/2018

PRORROGAÇÃO DE INSCRIÇÕES E ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA

A Comissão de Processo Seletivo Simplificado designada pela Resolução nº 028/2018, neste ato representada pela sua Presidente, faz saber que fica prorrogado o período de inscrição e alterado o cronograma do Edital de Processo Seletivo nº 001/2018, publicado no JB de 28/04/2018 e no DIOENS de 30/04/2018, e suas retificações, que tem como objetivo a **contratação de estagiários de Administração de Empresas, Farmácia, Enfermagem e Direito**, conforme descritivo abaixo:

FASE	PERÍODO
Inscrições	02/05/2018 até 30/05/2018
Publicação da Homologação Preliminar das Inscrições	05/06/2018
Recursos deferidos e indeferidos das inscrições	07/06/2018
Homologação Final das Inscrições	08/06/2018
Publicação da Classificação Preliminar	13/06/2018
Recurso da Classificação Preliminar	15/06/2018
Publicação dos Recursos Deferidos e Indeferidos da Classificação Preliminar	19/06/2018
Publicação da Classificação Final	20/06/2018
Homologação do Procedimento	21/06/2018
Contratação	22/06/2018

Altera-se a redação do item 4.2 do Edital onde se lê: “O aluno deverá entregar o envelope com a documentação lacrada e identificação entre os dias 02/05/2018 e 18/05/2018 (...)” leia-se “O aluno deverá entregar o envelope com a documentação lacrada e identificação entre os dias 02/05/2018 e 30/05/2018 (...)”.

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de abertura de inscrições e suas retificações.

Francisco Beltrão/PR, 17 de maio de 2018.

ALINE JAQUECELLI NARDI
Presidente da Comissão